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B3anMopaencreme AOMEeHHbIX CTEHOK C ra3om
CKaNSApPHbIX YacTUL, B paHHeUu BceneHHOU

BbliNONHWN CTYAEHT rpynnbl M23-T14:
bOununnos O.1.

Hay4Hbl pyKOBOOUTEND:
Knpumnnos A.A.



AKTYanibHOCTb pab6oThbl

[TlepBUYHbIE YepHble gblpbl (IMY) MoryT 06 bAaACHUTD:

U npouncxoxxageHme KBa3apoB B PaHHEN
BceneHHOM

d MNPEONCXOXOEHNE CBEPXMACCMBHDBIX HEPOHDIX
ObIp

d cKpbITYtO Maccy

Llenb pa6oTbl

N3y4nTb OMHAMUKY OOMHOYHOM OJOMEHHOM CTEHKU
(OC) c ydyeTOM OaBneHna CKandapHbIX YacTuL,
3aMepTbIX BHYTPW CTEHKM
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Mopaenb o6pa3zoBaHUA AOMEHHOMN CTEHKM Cﬁp}mcpm
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[Tocne CI)83OBOFO nepexona CKaJldpHoe rnoJjie oKa3blBaeTCd B OOHOM U3 MNOTEHLIMAJIbHbIX
MMHWMYMOB.
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PacluinpeHune CTeHKU U TOPU30OHTA @MHCDMIZ
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CucremMa ypaBHEHUMN OBUNXXEHUSA CTEHKM @ﬁmcpw
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O6pa3oBaHMe CTEHKU Ha cTagnn MHONAaLUn @Mggﬁ
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HYUucneHHoe peuwieHUue @ﬁmcpw
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N3MeHeHue paguyca cteHKu ana N=18+20 e-dponpa.



O6pasoBaHue MY

1051 A =3 GeV
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N3MeHeHUue paamyca cTeHKU ana N=22 e-ponpa
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B3anMogeucteme Bupga L, = %ozo (¢ + ¢*) @ﬁmcgﬁ

‘A=1083GeV, f=102GeV, A=2, a,=1GeV, H=0

2.0

Time = 0.00 s Time = 13.03
%, %P ...
f f 0.0
-1.0 1
2.0
3¢ 3 .
f 0.0 1 f 0.0
-0.5 5
-1.0 1

2.0

0.5 4

| S
- S

-2.0

0 10 20 30 0 —-20 —-10 (IJ
xf xf




B3anMogeucteme Bupga L, = %ozo (¢ + ¢*) @ﬁmcgﬁ
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Bsanmopeucrteme Bupa L., = alchqbcb*
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B3ammMmogeuctBne Bupa L., = alchqbcb* @ﬁmcgﬁ
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BbiBOAbI

U V3MeHeHMe napaMeTpoB MoLeTM MOXXET NPUBECTU K
3aMenneHHoMy dopmMmmpoBaHuto MY/,

Q B3aumMopenctBue ckanapHbix Yactuuy, ¢ JC MOXXeT MPUBOLOUT K
HarpeBy YacTuL, 40 NMOPOroBon TeMnepaTypbl.

Q Konnanc OC MOXeT conpoBoXaaTbCcs 06pa3oBaHMEM rano
CKaNapHbIX YacTuL,

d PaspyweHne OC npu B3aNMOLENCTBUU BUAOA ao(P+ Pp*)p?
MNponcxoguT Korga aMnnnTyaa CKangapHbIX YacTuL, @ U
KOHCTaHTa B3anMoLeNCTBUA a, 2 f = 10" [3B.

Q PaspyweHme OC npu B3aMOOENCTBUM BUOA a; @°Pd*
MPOMCXOOANT KOrga aMrnimnTyaa CKansgapHbix Yactuu, @ 2 f i
KOHCTaHTa B3anMoLencTesma a; 2 20.
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MI/ICDI/' Cnacmn60 3a BHUMaHuUe!

HauroHanbHbIM
mccnenoBaTenbCKMm
A0epPHbIM YyHUBEpCUTET



Ml/lcpl/l AJonoJ/iHnTeNbHble crianabl

HauroHanbHbIM
mccnenoBaTenbCKMm
A0epPHbIM YyHUBEpCUTET



YpaBHEHUA OABNXEHUSA @irmcpm
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HavyanbHble U rpaHU4YHbIE YC/TOBUSA @MCDM

’ 4

Ro(t; +00) = Ro(t; —o0), Re(z;0) = L2 cos (4 arctan (eXp (TAT))) |
) So(t: +00) = S (t; —00). ) So(;0) = V2 gin (4 arctan (eXp (Tf})))
R, (t; +00) = R, (t; —00), Rep(z;0) = 0,
| S¢.(t; +00) = J¢,(t; —00). | Su(x;0) = 0.
P (t; +00) = 0, p(x,0) = Acos(kz) exp (—%)
ot —00) = 0. oi(x,0) = — Awsin(kz) exp ( ) + A (—22) cos(kz) exp ( 2)
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HepenaTnBMUCTCKOE YpaBHEeHUE ABUXKEHUSA
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OrpaHunyeHue Ha HoMep e-donaa %Mcgﬁ
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